BENEFIZ



Michael Schade

Christoph Hammer KLAVIER

von Franz Schubert



10. OKTOBER 2020 19 Uhr | Kolomanisaal

BENEFIZ | 10. Oktober 2020 | 19 Uhr | Kolomanisaal

WINTERREISE

Die Winterreise von Franz Schubert nach Gedichten von Wilhelm Müller zählt zu den bedeutendsten Liederzyklen der Musikgeschichte. Ein Wanderer erinnert sich an eine vergangene Liebesgeschichte. Seine Emotionen über die verflossene Liebe nehmen die Zuhörerinnen und Zuhörer mit auf eine bewegende Reise voll tiefer Emotionen im Sommer wie im Winter, bei Tag und bei Nacht. Die Lieder – am bekanntesten ist wohl Der Lindenbaum – erzählen von überschwänglicher Freude, von Verzweiflung und Hoffnungslosigkeit, von menschlicher Verlorenheit.

"Da geht es um wahre Gefühle. Da liegen die Emotionen blank", so äußert sich Michael Schade über die Lieder Franz Schuberts, als er sich erstmals 2017 an die Winterreise wagte.

Freuen wir uns auf einen Liederabend mit tief bewegenden Liedinterpretationen und mystischen Momenten von Michael Schade **zugunsten von Waisenkindern in Rumänien**.

Michael Schade – Als einer der führenden Tenöre unserer Zeit gefeiert, gastiert der Deutsch-Kanadier regelmäßig an den wichtigsten Opernbühnen in Europa und Nordamerika. Die Wiener Staatsoper ernannte ihn 2007 zum Österreichischen Kammersänger. Er widmet sich auch intensiv der Konzertliteratur und dem Liedgesang. Seit 2014 ist Michael Schade künstlerischer Leiter der Internationalen Barocktage Stift Melk.

Christoph Hammer zählt zu den profiliertesten und vielseitigsten Musikern im Bereich der historischen Aufführungspraxis. Als Dirigent, Solist, Liedbegleiter und Kammermusiker am Hammerflügel und Cembalo genießt er einen internationalen Ruf. Er unterrichtet als Professor für historische Tasteninstrumente am Leopold-Mozart-Zentrum der Universität Augsburg und als Dozent für Meisterkurse an führenden Musikhochschulen und Universitäten.

Erwachsene € 30,- | Kinder/Schüler/Studenten (bis 27 Jahre) € 15,-

Tickets* | Online: stiftmelk.at | https://shop.eventjet.at/stiftmelk und an der Stiftspforte | T 02752/555-230

* 10% Rabatt für Ö1-Club-Mitglieder

Bitte beachten Sie unsere Rahmenbedingungen aufgrund der Covid19-Verordnungen unter stiftmelk.at















